Перечень документов, используемых при выполнении работ по подтверждению соответствия продукции представлен в области аккредитации органа по сертификации (является обязательным приложением к аттестату аккредитации)
Орган по сертификации использует следующие документы, определяющие требования к работам по подтверждению соответствия продукции:
· ГОСТ Р 51293-99 Идентификация продукции. Общие положения;
· Об утверждении перечня продукции, подлежащей декларированию соответствия, порядка принятия декларации о соответствии и ее регистрации (с изменениями) (утвержден - --- Постановлением Правительства Российской Федерации от 07.07.1999 г. № 766).
· Постановление Правительства Российской Федерации № 982 от 01.12.2009 «Об утверждении единого перечня продукции, подлежащей обязательной сертификации, и единого перечня продукции, подтверждение соответствия которой осуществляется в форме принятия декларации о соответствии»
· «Положение о порядке применения типовых схем оценки (подтверждения) соответствия в технических регламентах Таможенного союза», утвержденное Решением КТС № 621 от 07.04.2011 г.
· Решение Коллегии Евразийской экономической комиссии от 25 декабря 2012 г. № 293 «О единых формах сертификата соответствия и декларации о соответствии техническим регламентам таможенного союза и правила их оформления».
· Технический регламент Таможенного союза «О безопасности парфюмерно-косметической продукции» (ТР ТС 009/2011), утверждённый Решением КТС от 23.09.2011 № 799.
