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Об утверждении Программы "Развитие здравоохранения 

Нижегородской области до 2020 года" 

	


В целях увеличения продолжительности жизни населения Нижегородской области, укрепления его здоровья и снижения смертности от наиболее значимых заболеваний на основе обеспечения доступности медицинской помощи и повышения эффективности медицинских услуг Правительство Нижегородской области  п о с т а н о в л я е т:


1.
Утвердить прилагаемую Программу "Развитие здравоохранения Нижегородской области до 2020 года" (далее – Программа).


2.
Министерству финансов Нижегородской области предусмотреть необходимые средства на реализацию Программы.


3.
Территориальному фонду обязательного медицинского страхования Нижегородской области обеспечить финансирование Программы в пределах средств, утвержденных на реализацию  территориальной программы обязательного медицинского страхования.

4.
Министерству здравоохранения Нижегородской области совместно с Территориальным фондом обязательного медицинского страхования Нижегородской области обеспечить проведение реструктуризации здравоохранения для повышения его эффективности с учетом региональных особенностей возрастного состава населения и состояния здоровья.

5.
Государственному казенному учреждению Нижегородской области "Пресс-служба Правительства Нижегородской области" обеспечить широкое освещение целей и задач Программы в средствах массовой информации.

6. С 1 января 2014 года признать утратившими силу:

- постановление Правительства Нижегородской области от 30 сентября 2010 года № 662 "Об утверждении областной целевой программы "Предупреждение и борьба с заболеваниями социального характера в Нижегородской области" на 2011-2013 годы;

- постановление Правительства Нижегородской области от 20 мая 2011 года № 388 "О внесении изменений в областную целевую программу "Предупреждение и борьба с заболеваниями социального характера в Нижегородской области" на 2011 - 2013 годы, утвержденную постановлением Правительства Нижегородской области от 30 сентября 2010 года № 662";
- постановление Правительства Нижегородской области от 21 ноября 2011 года № 938 "О внесении изменений в областную целевую программу "Предупреждение и борьба с заболеваниями социального характера в Нижегородской области" на 2011 - 2013 годы, утвержденную постановлением Правительства Нижегородской области от 30 сентября 2010 года № 662";

- постановление Правительства Нижегородской области от 23 июля 2012 года № 468 "О внесении изменений в областную целевую программу "Предупреждение и борьба с заболеваниями социального характера в Нижегородской области" на 2011 - 2013 годы, утвержденную постановлением Правительства Нижегородской области от 30 сентября 2010 года № 662";

- постановление Правительства Нижегородской области от 13 сентября 2012 года № 626 "О внесении изменения в областную целевую программу "Предупреждение и борьба с заболеваниями социального характера в Нижегородской области" на 2011 - 2013 годы, утвержденную постановлением Правительства Нижегородской области от 30 сентября 2010 года № 662";
- постановление Правительства Нижегородской области от 10 апреля 2013 года № 215 "О внесении изменений в постановление Правительства Нижегородской области от 30 сентября 2010 года № 662"; 

- постановление Правительства Нижегородской области от 8 июня 2011 года № 437 "Об утверждении областной целевой программы "Совершенствование онкологической помощи в Нижегородской области" на 2011-2014 годы";

- постановление Правительства Нижегородской области от 30 ноября 2011 года № 971 "О внесении изменений в областную целевую программу "Совершенствование онкологической помощи в Нижегородской области" на 2011 - 2014 годы, утвержденную постановлением Правительства Нижегородской области от 8 июня 2011 года № 437";
- постановление Правительства Нижегородской области от 31 августа 2012 года № 600 "О внесении изменений в областную целевую программу "Совершенствование онкологической помощи в Нижегородской области" на 2011 - 2014 годы, утвержденную постановлением Правительства Нижегородской области от 8 июня 2011 года № 437";
- постановление Правительства Нижегородской области от 1 августа 2012 года № 491 "О приостановлении действия областной целевой программы "Совершенствование онкологической помощи в Нижегородской области" на 2011 - 2014 годы, утвержденной постановлением Правительства Нижегородской области от 8 июня 2011 года № 437";

- постановление Правительства Нижегородской области от 16 марта 2012 года № 140 "Об утверждении областной целевой программы "Совершенствование медицинской наркологической помощи в Нижегородской области" на 2012-2015 годы";

- постановление Правительства Нижегородской области от 18 июня 2012 года № 352 "О внесении изменений в областную целевую программу "Совершенствование медицинской наркологической помощи в Нижегородской области" на 2012 - 2015 годы, утвержденную постановлением Правительства Нижегородской области от 16 марта 2012 года № 140";

- постановление Правительства Нижегородской области от 14 марта 2013 года № 147 "Об утверждении областной целевой программы "Совершенствование медико-профилактической помощи населению Нижегородской области» на 2013 год".

7.
Министерству здравоохранения Нижегородской области провести работу по организации координационного совета для контроля за реализацией Программы.

8.
Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на координационный совет по контролю за реализацией Программы.

Губернатор В.П.Шанцев

